

Corrección de errores de 20 de febrero de 2019 a la Resolución de 30 noviembre de 2018 de la directora general d'Universitat, Investigació i Ciència por la que se conceden subvenciones para la contratación de jóvenes doctores/as para el desarrollo de un proyecto de transferencia tecnológica en empresas valencianas (CPTTGENT 2018), correspondientes a la convocatoria publicada por Resolución de 7 de mayo de 2018.

Se advierten errores materiales en el sumatorio de las cuantías totales de las anualidades 2018 y 2020, por una incorrecta agregación del redondeo de céntimos de los diferentes beneficiarios.

En dicha resolución en el apartado Primero donde dice:

Las mencionadas subvenciones, con cargo a la aplicación presupuestaria 09.02.03.542.50.7, línea de subvención S8252000, de la Conselleria d'Educació, Investigació, Cultura i Esport quedan distribuidas en las anualidades siguientes:

APLICACIÓN	2018 1/12/2018-31/12/2018	2019	2020 1/01/2020-30/11/2020
09.02.03.542.50.7	6.666.67	80.000.00	73.333.33

Debe decir:

Las mencionadas subvenciones, con cargo a la aplicación presupuestaria 09.02.03.542.50.7, línea de subvención S8252000, de la Conselleria d'Educació, Investigació, Cultura i Esport quedan distribuidas en las anualidades siguientes:

APLICACIÓN	2018 1/12/2018-31/12/2018	2019	2020 1/01/2020-30/11/2020
09.02.03.542.50.7	6.666.66	80.000.00	73.333.34

Igualmente el anexo donde dice:

	2018	2019	2020
UNIVERSITAT DE VALÈNCIA	3.333,33	40.000,00	36.666,67
UNIVERSITAT JAUME I	3.333,33	40.000,00	36.666,67
TOTAL	6.666,67	80.000,00	73.333,33

Debe decir:

	2018	2019	2020
UNIVERSITAT DE VALÈNCIA	3.333,33	40.000,00	36.666,67
UNIVERSITAT JAUME I	3.333,33	40.000,00	36.666,67
TOTAL	6.666,66	80.000,00	73.333,34

Valencia, 20 de febrero de 2019.

La directora general d'Universitat, Investigació i Ciència. Josefina Bueno Alonso